
Друга вища освіта (на основі існуючого диплому) або паралельне навчання 

Друга вища освіта - це освіта, що здобувається на другому рівні вищої освіти як 

спеціалізоване навчання та вдосконалення професійної підготовки особи шляхом 

поглиблення, розширення і оновлення її професійних знань, умінь і навичок або 

отримання іншої спеціальності на основі здобутого раніше освітнього ступеня (освітньо-

кваліфікаційного рівня) та практичного досвіду з присудженням освітнього ступеня 

магістр.  

ННІ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» УДУНТ приймає 

на навчання осіб, які вже мають освіту за ступенем бакалавра або магістра, чи успішно 

навчаються в університеті не менше одного року за ступенем бакалавра.  

Абітурієнт має можливість вступити на будь-яку спеціальність за якою здійснюється 

навчання за освітнім ступенем бакалавра або магістра.  

Форма навчання - очна (денна) або заочна (без відриву від виробництва).  

Існує декілька варіантів опанування нового рівня вищої освіти, або нової спеціальності.  

Якщо Ви маєте диплом бакалавра та відчуваєте потребу у більш ґрунтовному вивченні 

базових дисциплін потрібної Вам спеціальності, у Вас є можливість вступити на 

навчання для отримання освітнього ступеня бакалавра за скороченим терміном 

підготовки фахівця, склавши співбесіду замість НМТ у нашому закладі.  

Термін навчання (курс, на який здійснюється зарахування на навчання за ступенем 

бакалавра (окрім першого), визначається за переліком та обсягом (кількістю кредитів) 

дисциплін, що Вами вже опановано відповідно до обраної Вами нової спеціальності.  

Прийом заяв з 1 липня 2026 року до 15 жовтня 2026 року.  

Після успішного закінчення навчання Ви отримаєте диплом бакалавра з присвоєнням 

відповідної кваліфікації і можете продовжити навчання за відповідною спеціальністю 

магістра.  

Якщо Ви не менше одного року здобуваєте ступінь бакалавра та виконуєте у повному 

обсязі навчальний план і бажаєте здобути ступень бакалавра за іншою спеціальністю - у 

Вас є можливість вступити до нас на навчання для отримання освітнього ступеня 

бакалавра на другий курс за іншою формою навчання (в межах вакантних місць 

ліцензованого обсягу) за умови успішного проходження співбесіди замість НМТ.  

Якщо Ви маєте диплом спеціаліста або магістра та бажаєте отримати другу (або третю) 

вищу освіту за магістерською програмою, за якими ННІ ПДАБА УДУНТ здійснює 

підготовку фахівців за кошти фізичних або юридичних осіб. 


